
Ročník XXXV. (č. 389)        •        ZDARMA        •        www.mesto-zubri.cz        •          25. leden 2026

novinyuberské Z

OCENĚNÍ MGR. SIMONY PALÁTOVÉ
Ve středu 10. prosince 2025 bylo na slavnostním setká-
ní v budově Krajského úřadu ve Zlíně oceněno 22 dob-
rovolných pracovníků Zlínského kraje za dlouhodobou 
a kvalitní činnost v oblasti volnočasových aktivit dětí  
a mládeže. Mezi oceněnými byla také Mgr. Simona Palá-
tová, která dobrovolně pracuje již 25 let v oblasti sportu. 
Věnuje se přípravě dívek v házené v Lesaně Zubří. Mlá-
dežnická družstva Lesany dosahují významných úspěchů  
v Lize Zlínského a Olomouckého kraje. Děvčata se umísťu-
jí na medailových místech. V minulém roce se starší žačky 
zúčastnily mezinárodního turnaje ve Slovinsku, kde v silné 
konkurenci obsadily 3. místo.

Simona je velmi obětavá a s plným nasazením se věnuje ve 
svém volném čase výchově hráček nejen při tréninku, ale do-
provází je i na zápasy a turnaje. Organizuje prázdninová sou-
středění dívčích družstev, vede děvčata ke spolupráci nejen 
při hře, ale i v běžném životě. Je pro ně příkladem i ve svém 
pracovním životě, protože je úspěšná i ve své pedagogické 
práci na 1. stupni Základní školy Zubří. Úspěšné hráčky, na 
jejichž přípravě má nesporný podíl, se pak objevují v do-
rosteneckých a juniorských reprezentacích České republiky  
a jsou zařazeny v interligových týmech České republiky.
Simona Palátová byla oprávněně vybrána k ocenění za svůj 
dlouholetý zodpovědný přístup k výchově mládeže ke sportu 
a zdravému životnímu stylu. I její zásluhou se začíná hovořit 
o Zubří nejen v souvislosti s úspěchy prvoligového družstva 
mužů, ale středem zájmu se stávají i házenkářská utkání dívek.
Přejeme Simoně hodně zdraví a neutuchající energie v pra-
covním i osobním životě, a především v její trenérské práci  
s malými házenkářkami.

Anna Oplatková, místostarostka

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám na začátku roku 2026 
popřál především pevné zdraví, klid, spoko-
jenost a mnoho osobních i rodinných radostí. 
Zároveň bych se rád krátce ohlédl za rokem 
2025 a nastínil, co nás čeká v letošním roce.
Rok 2025 byl v Zubří rokem konkrétní práce 
a viditelných výsledků. Dokončili jsme slíbený 
chodník v úseku na Starém Zubří i na Horní konec, čímž 
jsme zvýšili bezpečnost chodců. Významnou investicí byla 
také rekonstrukce interiéru Sokolovny, kde se obnovila 
podlaha i obložení, a dále úprava sálu na Horním konci 
v bývalé horní škole, který je dnes opět připraven pro kultur-
ní akce i rodinné oslavy.
Pokračovali jsme rovněž v budování optické sítě, která je 
důležitá pro stabilní připojení k internetu – ať už pro práci, 
podnikání, studium dětí nebo běžný život. Nemalé úsilí jsme 
věnovali také odstraňování následků povodní z roku 2024, 
které způsobily škody na městském majetku přibližně za  
8 milionů korun.
Rok 2025 byl rovněž rokem významných kulturních událostí. 
Společně jsme oslavili 80 let folklorního valašského sou-
boru Beskyd, který je nositelem našich tradic, písní a tanců 
a neodmyslitelnou součástí kulturního života města.
V roce 2026 nás čekají další důležité kroky. Jednou z hlav-
ních priorit je rekultivace klidového centra v centru města, 
včetně vybudování chybějícího zázemí pro celoroční volno-
časové a kulturní aktivity. Pod stavebním povolením máme 
připravené také projekty nové hasičské zbrojnice a rekon-
strukce Kulturního domu na Starém Zubří. Naším cílem je 
zajistit jejich financování, pokud možno s využitím dotačních 
titulů, které jsou však stále omezenější.
Zároveň začínáme přípravu projektu bytových domů na 
Sídlišti, kterým chceme reagovat na dlouhodobý nedostatek 
bytů. Cílem je udržet mladé rodiny v Zubří a vytvořit pod-
mínky i pro příchod rodin nových.
Rok 2026 bude také rokem slavnostním – čeká nás stoletá 
oslava házené v Zubří, sportu, který je s naším městem úzce 
spjat a dlouhodobě jej reprezentuje. Zároveň je letošní rok 
rokem volebním. Na podzim proběhnou volby do Zastupitel-
stva města Zubří a přeji Vám všem šťastnou ruku při rozho-
dování o budoucnosti našeho města.
Děkuji Vám za spolupráci, důvěru a zájem o dění v Zubří. 
Věřím, že i v roce 2026 budeme společně pokračovat v roz-
voji města a v projektech, které mají smysl.
Ještě jednou Vám přeji šťastný a úspěšný rok 2026.
S úctou                              Aleš Měrka, starosta města Zubří



ÚMRTÍ
Květoslav Vašut	 František Španihel
Metoděj Ondruch	 Josef Zeman
Tomáš Frňka	 Dagmar Pavelková
Zdeněk Číp	 Zora Holišová
Jaroslav Mikulenka	 Václav Krupa
Marie Gazdová	 Anna Dořičáková

VZPOMÍNÁME

BLAHOPŘÁNÍ
Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Eliška Pečenková        96 let	 Danuše Vojtíšková	 75 let
Leo Klestil                  80 let	 Libuše Pernicová	 75 let
Jaroslava Slováčková 80 let	   Vladimír Majer	 75 let  

Dne 23. ledna 2026 uplynulo 5 let, co nás 
navždy opustil 

pan Jiří Jurášek. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Iveta, synové Jiří 
a Miroslav, maminka a sestra s rodinou.

Dne 25. ledna 2026 vzpomeneme 10. vý-
ročí úmrtí 

pana Františka Patzelta. 
S láskou vzpomínají syn Radek, dcera 
Ivona a Doris s rodinou. 

Dne 27. ledna 2026 vzpomeneme 12. smut-
né výročí, co nás navždy opustil náš milo-
vaný manžel, tatínek, dědeček, pradědeček, 
tchán, švagr, tatíček a strýc, 

pan Rudolf Mičkal.
S láskou v srdci vzpomínají a nikdy nezapomenou manžel-
ka Marie, synové Lubomír, Jaroslav a Rudolf s manželka-
mi, vnoučata Martin, Andrea, Denisa, Nikola a Matyášek, 
pravnoučata Tadeášek, Oliverek, Lilinka a Eliotek.
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Dne 4. ledna 2026 jsme si připomněli  
2. smutné výročí úmrtí 

pana Miroslava Mikulenky. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka  
a dcery s rodinami. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.

Dne 28. prosince 2025 jsme vzpomněli 
druhé smutné výročí úmrtí naší drahé man-
želky, maminky, babičky, sestry, švagrové, 
tety a kamarádky, 

paní Hany Kocourkové.
Všem, kteří si vzpomněli s námi, upřímně děkujeme.
Za celou rodinu s láskou vzpomínají manžel Marek, syn 
Marek s přítelkyní, dcera Kristýna s rodinou a ostatní pří-
buzenstvo.

Kdo Tě znal, ten zná naši bolest, 
ten ví, co jsme v Tobě ztratili. 
V našem srdci žiješ věčně dále, 
spi sladce, vždyť se opět shledáme.

Dne 21. ledna 2026 jsme vzpomněli 5. vý-
ročí úmrtí 

pana Ladislava Melichaříka.
S láskou a úctou vzpomínají manželka  
Marie a syn Ladislav s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Odešel náhle, nikdo to nečekal,
osud sám chtěl, proč jen to uspěchal.
Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali,
na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.

Dne 28. ledna 2026 vzpomeneme 2. smut-
né výročí, co nás opustil náš milovaný 
manžel, tatínek a dědeček, 

pan Jan Hrstka. 
S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.

Dne 3. ledna 2026 by se dožila 80 let 
paní Irena Hrachovcová. 

S láskou a úctou vzpomínáme. Odešel náhle, nikdo to nečekal,
osud sám chtěl, proč jen to uspěchal.
Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali,
na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.

Marně Tě naše oči hledají,
marně po lících slzy stékají,
osud nevrátí, co nám vzal,
vrací jen vzpomínky a v srdci žal.

Co vděkem za lásku a péči Tvou 
Ti můžeme dát, 
hrst krásných květů naposled, 
svíčku zapálit a tiše jen vzpomínat.

Dne 28. ledna 2026 to bude 5 let, co nás 
navždy opustila manželka, maminka, ba-
bička, teta, tchýně a sestra, 

paní Zdeňka Klestilová. 
S láskou vzpomíná manžel Leo s rodinou. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Navždy zůstaneš v našich srdcích.

V pondělí 16. ledna 2023 dotlouklo srdce
pana Jiřího Křenka. 

Odešel náš milovaný manžel, tatínek,  
dědeček a pradědeček. S láskou vzpomínají manželka Pav-
la, dcery Radka, Eva a Barbora s rodinami. Vám, kdo jste 
jej znali, děkujeme za tichou vzpomínku. 

Těžko se s Tebou loučilo,
těžké je bez Tebe žít,
láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě budeme mít.



Vážení spoluobčané,
v prosinci 2025 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří 
a jednání zastupitelstva města Zubří, ze kterých Vám při-
nášíme pravidelný souhrn informací.    

Jednání RM 24/2025 se uskutečnilo dne 10. 12. 2025 
 RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu části nebyto-
vých prostor ze dne 8. 8. 2013 s Tělovýchovnou jednotou Gu-
márny Zubří, IČ: 44740832. Nájemné se zvyšuje na 15 000 Kč 
měsíčně s účinností od 1. 1. 2026;
►vnitřní předpisy Provozní řády – pravidla pro užívání 
Sportovní haly, Sokolovny, Polyfunkčního centra sportovních  
a volnočasových aktivit v Zubří a dětských hřišť (Relaxační 
centrum Čertoryje, Sídliště 6. května, Staré Zubří). Cílem ak-
tualizace je zajištění souladu s platnými předpisy, zvýšení bez-
pečnosti a transparentnosti provozu a posílení právní jistoty 
provozovatele i uživatelů;

Kdo jste ji měli rádi, vzpomínejte s námi, 
neboť 29. ledna to bude již 20 let ode dne, 
kdy ukončila své pozemské putování naše 
milovaná maminka a babička, 

paní Bohuslava Jaroňová.
S vděčností na ni stále vzpomíná celá rodi-
na, která si zároveň s bolestnou vzpomín-
kou připomněla 5. výročí úmrtí milované 

Marušky Jaroňové.

11. února 2026 by se dožil 90 let 
pan Ladislav Janošek, 

který bydlel v ulici MUDr. Fabiána.
Přátelský, společenský, rád si zatančil, za-
zpíval, chodil na turistiku, věnoval se zahra-
dě, vyřezával sochy.
Vášnivý sportovec – fotbalista a trenér, mi-
str sportu v biatlonu, v důchodu správce původního kou-
paliště.
Poradil, povzbudil, pomohl, obdaroval. Chybí nám jeho 
srdečné: „Ahoj! Zdravím! Nazdárek! Zdravíčko! Tak co? 
Jak se vede?“ – adresované nejen rodině, sousedům, přá-
telům, ale i zcela náhodným Zubřanům.
Za všechny, kteří Laďu znali, s láskou vzpomíná dcera 
Sylva.

Nezemřela jsem, neboť vím, 
že budu žít stále v srdcích těch,
kteří mě milovali.

Dne 30. ledna 2026 vzpomeneme 20. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustil 

pan František Šimčík. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte  
s námi. S láskou a úctou vzpomínají man-
želka Vlasta a dcery Helena a Jitka s rodi-
nami.

MěÚ Zubří informuje

►smlouvu se Sportovním klubem WALAŠSKÝ RALLY 
KLUB v AČR, se sídlem Valašská Bystřice, zastoupeným před-
sedou klubu Silvestrem Mikuláštíkem. Smlouva se týká koná-
ní automobilového slalomu dne 20. 12. 2025 od 7.00 hod. do 
15.00 hod. Komunikace bude z bezpečnostních důvodů po tuto 
dobu zcela uzavřena a po akci uvedena do původního stavu.  
V rámci smlouvy bylo ujednáno, že pořadatel zaplatí městu ná-
jemné ve výši 3 000 Kč a sponzorský dar 10 000 Kč na akci 
pořádanou pod záštitou města Zubří; 
►Dodatek č. 20 ke smlouvě o nakládání s komunálním od-
padem na území obce č. 006/01/Z, ze dne 28. 7. 2001 s firmou 
AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o., IČ: 49356089. Od 1. 1. 
2026 dochází k navýšení ceny za svoz odpadů u všech komodit 
o 3,1 %. Nadlimitní skládkovné bude v roce 2026 stát 1 600 Kč. 
Očekávané navýšení nákladů na odvoz odpadu představuje cca 
300 000 Kč;
►vnitřní předpis č. VP 011/2025 Ceník za pronájem hrobo-
vých míst na veřejném pohřebišti města Zubří s účinností od 
15. 12. 2025. Jedná se o zařazení ceny za pronájem trojhrobu. 
Cena za nájem hrobových míst na veřejném pohřebišti města 
Zubří včetně služeb a ostatních provozních nákladů spojených  
s nájmem jednohrobu je 1 630 Kč, dvojhrobu 3 260 Kč, troj-
hrobu 4 890 Kč, urnového místa malého 1 448 Kč a urnového 
místa velkého 1 546 Kč; 
►příkazní smlouvu se společností Martinát-projekty, s. r. o., 
IČ: 19124481, ve výši 590 000 Kč bez DPH na zajištění tech-
nického dozoru stavby a BOZP při realizaci projektu Klidové 
centrum;
►uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu v objek-
tu Sokolovny s Handball Club Zubří, z. s., IČ: 46531378, na 
dobu určitou od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026 včetně prolongační 
doložky; 
►Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytování služeb s MA Zubří, 
s. r. o., IČ: 05307449, jehož předmětem je úprava přílohy č. 1. 
Ceny za služby budou od 1. 1. 2026 včetně DPH;  
►Dodatky k Přílohám Kupních smluv o dodávce tepelné 
energie s VAE THERM, spol. s r. o., IČ: 61973815, které se 
týkají stanovení měsíčních záloh a kalkulace ceny tepla pro rok 
2026 v jednotlivých objektech (MěÚ, Dům služeb, bytový dům 
Hlavní 824 vč. Depozitáře, bytový dům Rožnovská 419, Klub 
Zubří, nebytový objekt 638, Sokolovna a Hala). Mimo Soko-
lovny dochází ke snížení měsíčních záloh;
►Dodatek č. 12 Smlouvy o nájmu tepelných zařízení č. 1/2003 
ze dne 5. 12. 2023 s VAE THERM, spol. s r. o., IČ: 61973815, 
který se týká snížení výše ročního nájmu na částku 70 200 Kč 
bez DPH za rok s účinností od 1. 1. 2026;
►složení inventarizačních komisí v rámci Inventarizace ma-
jetku a závazků města Zubří k 31. 12. 2025. Předsedou ústřed-
ní inventarizační komise je David Plucnar, členové: Ing. Lucie 
Jurajdová, Mgr. Jiří Krupa, Ing. Hana Kubíčková a Bc. Tereza 
Podešťová. Předsedou dílčí inventarizační komise je Josef Ma-
lina, členové Hana Dvořáková, Eva Gazdíková, Mgr. Veronika 
Janů, Mgr. Pavel Paseka a Josef Randus;
►nový vnitřní předpis č. 010/2025 Cizoměnové operace 
a používání cizoměnových kurzů s účinností od 1. 1. 2026;
►zvýšení základní měsíční odměny jednatele MA Zubří, 
s. r. o., od 1. 1. 2026 a souhlasila s uzavřením Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o výkonu funkce jednatele uzavřené mezi společností 
MA Zubří, s. r. o., a panem Radimem Krůpou.

3Zuberské noviny - leden 2026



RADA MĚSTA PROJEDNALA
►návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o zajištění vývozu kon-
tejnerů na textil se společností TextilEco, a. s., IČ: 28101766. 
Společnost požaduje zvýšení ceny za odvoz jednoho kontejneru  
o 2 000 Kč. Vzhledem k dlouhodobé nespokojenosti s kvalitou 
služeb této společnosti RM neschválila předložený Dodatek č. 
1 a pověřila odbor výstavby jednáním s jiným poskytovatelem 
vývozu vyřazeného textilu;
►možnosti nájmu bytu č. 1, Hlavní 824, který je po rekon-
strukci. Souhlasila s doporučením OHS, aby zatím zůstal byt 
neobsazený.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA SCHVÁLIT
►vnitřní předpis Pravidla pro schvalování příspěvku na pro-
jektovou dokumentaci inženýrských sítí. Dle nových pravidel 
bude město při splnění stanovených podmínek poskytovat 
příspěvek na projektovou dokumentaci inženýrských sítí ve 
výši 15 % z ceny projektové dokumentace maximálně však 
do výše 100 000 Kč. Na základě právního rozboru bude v pří-
padě pana Libora Zemana nutné i nadále dodržovat stávající 
pravidla v původním znění, podmínky kupní smlouvy končí 
dnem 24. 5. 2028;
►novou zřizovací listinu organizační složky obce Jednotka 
sboru dobrovolných hasičů Města Zubří, a to s účinností od 
12. 12. 2025.

RADA MĚSTA SOUHLASILA
►s umístěním sídla nově založené společnosti E&E clinic, s. r. o., 
v budově Lékařského domu v Zubří.

RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA 
►o finanční situaci města. Město nemá žádné závazky po 
splatnosti, aktuální výše faktur v evidenci je 1 611 368,72 Kč. 
Všechny schválené dotace z programové podpory byly vypla-
ceny, příspěvkové organizace obdržely všechny peněžní pro-
středky. Byly přijaty dotace na chodník Horní konec ve výši 
3 408 294 Kč a na chodník Staré Zubří ve výši 4 547 640 Kč.

RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►možnosti nájmu bytu č. 1, Hlavní 824, který je po rekon-
strukci. Souhlasila s doporučením OHS, aby zatím zůstal byt 
neobsazený.

Jednání RM 25/2025 se uskutečnilo dne 17. 12. 2025
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►uzavření Smlouvy o nájmu části nebytových prostor v ob-
jektu Klub Zubří o celkové výměře 64,64 m2, což zahrnuje spo-
lečenskou místnost o výměře 51,40 m2 a provozně hygienické 
zázemí: kuchyňka o výměře 10,3 m2 a sklad o výměře 2,94 m2 

s paní Danielou Gajdošovou, IČ: 24076601, s účinností od 1. 1. 2026 
za účelem provozování občerstvení;  
►vnitřní předpis Pravidla pro schvalování příspěvku na pro-
jektovou dokumentaci inženýrských sítí ve variantě, která byla 
schválena zastupitelstvem města Zubří dne 11. 12. 2025;
►vypovězení Smlouvy o umístění a provozování kontejnerů 
pro sběr oděvů a textilu, která byla uzavřena dne 30. 1. 2025 se 
společností TextilEco, a. s., IČ: 28101766, z důvodu neplnění 
povinností ze strany společnosti;
►uzavření smlouvy o spolupráci se společností DIMATEX 
CS, spol. s r. o., IČ: 43224245, týkající se svozu odpadního tex-

tilu s účinností od 1. 2. 2026. Bude zapotřebí zakoupit 5 ks kon-
tejnerů na odpadní textil, které budou vyváženy každé 3 týdny. 
Náklady na pořízení kontejnerů jsou zařazeny v rozpočtu roku 
2026 ve výši cca 150 000 Kč, náklady na vývoz jednoho kon-
tejnerů představují 6 000 Kč ročně a budou hrazeny čtvrtletně;
►rozpočty příspěvkových organizací na rok 2026: Mateř-
ská škola Zubří, IČ: 70874581, Mateřská škola DUHA, IČ: 
70874590, a Základní škola Zubří, IČ: 70874603;
►Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/3593/2025/STR do výše 
2 000 000 Kč se Zlínským krajem, IČ 70891320, na realizaci 
projektu Klidové centrum Zubří;
►uzavření Dodatku č. 14 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 6, 
Hlavní 824 s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 2. 2026 do 31. 7. 2026;
►uzavření Dodatků ke Smlouvám o nájmu bytu č. 9 a bytu č. 
10, Hlavní 824, kterými se prodlužuje doba nájmu na dobu ur-
čitou od 1. 2. 2026 do 31. 1. 2027 včetně prolongační doložky; 
►uzavření Dohody o plnění uznaného dluhu ve splátkách 
s paní XXxx. 

Jednání ZM 7/2025 se uskutečnilo dne 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO MĚSTA ZUBŘÍ SCHVÁLILO
►poskytnutí mimořádné odměny starostovi města Zubří, 
panu Aleši Měrkovi, a to ve výši jedné měsíční odměny, která 
mu náleží za výkon funkce starosty města Zubří ke dni 11. 12. 
2025, přičemž tato mimořádná odměna je poskytnuta za splně-
ní mimořádných a zvlášť významných úkolů města, ke kterým 
patří zajištění realizace projektu Rekonstrukce interiéru klubu 
v Zubří v roce 2024, realizace převodu rozsáhlého vodohos-
podářského majetku z vlastnictví města Zubří do vlastnictví 
společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s. v letech 2024  
a 2025, zajištění realizace projektů „Propojovací chodník Zub-
ří – Staré Zubří, ul. Starozuberská – 1. část + lávka“ a „Chodník  
v Zubří: Horní konec, Traktorka – COOP“, zajištění dotace od 
Zlínského kraje na realizaci projektu „Klidové centrum Zubří“  
a uložilo tajemníkovi Městského úřadu Zubří, aby bez zbytečného 
odkladu po schválení tohoto usnesení zajistil administraci a vyplace-
ní mimořádné odměny starostovi města Zubří podle tohoto usnesení;
►odměny členům výborů Zastupitelstva města Zubří (Fi-
nanční výbor a Kontrolní výbor) za rok 2025 v celkové výši 
16 800 Kč;
►odměny členům komisí Rady města Zubří (Muzejní rada, 
Redakční rada Zuberských novin, Komise rozvoje města, Ko-
mise sociálně zdravotní, Společenská komise, Ústřední inventa-
rizační komise) za rok 2025 v celkové výši 59 700 Kč;
►rozpočtové opatření RO ZM 6/2025, které snížilo příjmy 
i výdaje ve stejné výši, financování zůstalo beze změny;
►rozpočet města Zubří na rok 2026 dle předloženého návrhu. 
Příjmy 199 196 000 Kč, výdaje ve výši 192 265 000 Kč, finan-
cování -6 931 000 Kč;
►závazné ukazatele rozpočtu, kterými jsou výše běžných výda-
jů, výše kapitálových výdajů, výše příspěvku zřízeným příspěvko-
vým organizacím, výše výdajů na plnění sociálního fondu;
►vnitřní předpis „Pravidla pro schvalování příspěvku na pro-
jektovou dokumentaci inženýrských sítí“. Dle těchto nových 
pravidel bude město při splnění stanovených podmínek posky-
tovat příspěvek na projektovou dokumentaci inženýrských sítí, 
a to ve výši 15 % z ceny projektové dokumentace maximálně 
však do výše 100 000 Kč;
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PRŮKAZ SENIOR TAXI V ZUBŘÍ
Držitelé Průkazu Senior taxi v Zubří mají možnost v roce 
2026 využívat slevy při nákupu vymezených produktů  
u podnikatelů, se kterými město uzavřelo Smlouvu o spo-
lupráci.
Zatím jsou uzavřeny smlouvy s následující podnikatel-
skými subjekty.

1.	 Meduňka, Kateřina Kolečková, Hamerská 12 
20% sleva na zboží určené pro zdraví: sypané a porcované 
čaje (Serafin, Jukl), tinktury jednodruhové, pupenové (Sera-
fin, Jukl), celulózové kapsle Serafin, sirupy Serafin. Bylinný 
čaj koncentrát Serafin, masti Jukl.

2.	 Okentěs, a. s., prodejna Zubří, U Domoviny 64
5% sleva na veškerý sortiment zboží nabízeného v této ma-
loobchodní prodejně.

3.	 Optika Zubří, s. r. o., Sídlištní 1749
10% sleva na kompletní brýle včetně obrouček.

4.	 Gumko, s. r. o., Zubří (bývalá prodejna Jednoty na 
Horním konci)
10% sleva na veškerý nabízený sortiment zboží.

Probíhají jednání s dalšími firmami, které by mohly na-
bídnout držitelům Průkazu Senior taxi v Zubří slevu při 
nákupu jejich výrobků nebo služeb.

Anna Oplatková, místostarostka

►zřizovací listinu organizační složky obce „Jednotka sboru 
dobrovolných hasičů Města Zubří“, ev. č. 723151 s účinností 
od 12. 12. 2025;
►Plán činnosti a práce Finančního výboru Zastupitelstva 
města Zubří na rok 2026.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA ZUBŘÍ SI VYHRADILO
►u nových investic, které budou financovány z rozpočtu 
roku 2026 a přesáhnou dle předpokladu v tomto roce hodnotu  
500 000 Kč, právo schvalovat rozpočtová opatření.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA ZUBŘÍ VZALO NA VĚDOMÍ
►Výroční zprávu o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva 
města Zubří za rok 2025.

Za RM Anna Oplatková
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Představujeme

V poslední době došlo na měst-
ském úřadě k celé řadě perso-
nálních změn na vedoucích po-
zicích. Přinášíme poslední díl  
z rozhovorů s novými vedoucí-
mi. Tentokrát jsme vyzpovídali  
Mgr. Jakuba Šustáčka, který 
od loňského srpna vede Odbor 
kultury a sportu.

Zkuste se nám krátce představit.
Vystudoval jsem Fakultu těles-
né kultury UP v Olomouci. Potom jsem cestoval po světě, 
pracoval a žil jsem v Anglii, Švédsku, Černé Hoře, na Islan-
du nebo v USA. Hodně mě to jako člověka formovalo. Dalo 
mi to potřebné zkušenosti a životní nadhled. Před rokem 
jsem pak nastoupil jako učitel na Střední průmyslovou ško-
lu stavební ve Valašském Meziříčí, kde jsem učil tělocvik  
a občanskou výchovu. A odtud jsem se vrátil do rodného Zubří. 
Co vás vedlo ke změně zaměstnání?
Nová výzva a také určitá vnitřní odpovědnost vůči Zubří.
Ať už jsem byl kdekoliv na světě, Zubří jsem vždy vnímal 
jako svůj domov. Proto bych mu prostřednictvím této pozice 
rád vrátil alespoň část toho, co jsem během svého působení ve 
světě nasál a získal. Zároveň mám rád práci s lidmi a naplňuje 
mě, když vidím, že jsou spokojení a šťastní. 
Jak bylo náročné zorientovat se v novém prostředí?
Velmi. První tři měsíce jsem byl prakticky neustále v práci. 
Nové pracovní prostředí, velké množství administrativy a byro-
kracie. Každá akce, která vzniká, znamená spoustu hodin práce 
v kanceláři, které nejsou navenek vidět. Chvíli trvalo, než jsem 
se zorientoval, ale věřím, že to nejtěžší období je už za mnou. 
Co ze světa budete chtít přinést do Zubří?
Hlavně čerstvou energii a akce, které tady třeba nejsou úplně 
běžné. Uvidíme, jak je Zubřané přijmou. 
Co se vám zatím na úřadě povedlo? Na co jste pyšný?
Podařilo se nám vytvořit kvalitní divadelní předplatné, které je 
už skoro vyprodané. Snažíme se zlepšit propagaci městských 
akcí na sociálních sítích, máme celkem dobrou sledovanost pří-
spěvků uživateli nejen ze Zubří, ale máme pozitivní reakce od 
lidí z celého okresu. Nově prezentujeme kulturní pozvánky i při 
házenkářských zápasech. Znovu jsme otevřeli kavárnu v Klubu. 
Jak se daří zuberskému kinu? 
Ještě je asi brzo hodnotit, protože nová propagace filmů tepr-
ve začala. Příprava filmového promítání začíná výběrem 
vhodného titulu a jeho následným objednáním. Na tento krok 
navazuje administrativní a organizační zajištění promítání  
a především propagace akce napříč všemi dostupnými komu-
nikačními kanály. Proto dává smysl promítat i v případě, že je 
nižší návštěvnost, aby celá tato práce nepřišla vniveč. Co jsem 
na úřadě, tak padl rekord v návštěvnosti nedávno u Avatara, 
kdy přišlo téměř 90 lidí. Bylo to jak kvalitou filmu, tak propa-
gací, nebo třeba promo akcí v podobě popcornu a pití.

PŘEDSTAVUJEME NOVÉ VEDOUCÍ 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
MGR.  JAKUB ŠUSTÁČEK
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Jaké další výzvy čekají Zubří v budoucnu v oblasti kultu-
ry a sportu?
Určitě se dále chceme zaměřit na zlepšení propagace všech 
našich akcí. Chtěli bychom také přijít s novou venkovní akcí. 
Zatím jsme na začátku příprav, proto nechci prozrazovat žád-
né podrobnosti (úsměv). Po dokončení Klidového centra by-
chom tyto prostory chtěli využívat na setkávání lidí, na mi-
niakce typu piknik, posezení u hudby nebo promítání filmů.  
Na jaké konkrétní kulturní akce či koncerty se mohou le-
tos Zubřané těšit?
Nedávno jsme zveřejnili celovečerní program travesti show 
Divoké kočky, která bude v prosinci v Klubu. Další akce teď 
finišujeme. Ještě nemáme podepsané smlouvy, tak je nemů-
žu prozradit. Představení pro divadelní předplatné jsou ale už 
daná. V červnu by mělo být překvapení v podobě zmiňované 
venkovní akce, jestli se vše povede. Věřím, že se nejen obyva-
telé našeho města mají na co těšit.
Na závěr prozraďte, čím se rád bavíte ve volném čase?
Volné chvíle rád trávím se svou přítelkyní Mončou a její dce-
rou Elinkou. Pak i plaváním, lyžováním, chozením po horách, 
veškerými sporty. Ve spolku Expeleo tvoříme volnočasové 
aktivity pro děti i dospělé. Pořádáme AquaCamp tábory, zá-
vod Zdolej zubra nebo cestovatelské expedice. V poslední 
době mě chytlo i otužování (úsměv).

(dj)

Ve středu 17. 12. 2025 se uskutečnila poslední kulturní 
akce pro děti z mateřské školy – „Vánoční koncert“. Přije-
la skupina NAVALENTYM z Rožnova pod Radhoštěm, která 
dětem zahrála vánoční koledy a písně v netradiční podobě. 

Děti si společně s muzikanty zazpívaly, zatančily a dobře se 
bavily. Akce se vydařila a dětem se líbila. Už se těšíme na příš-
tí vystoupení, které bude v červnu 2026.                         

                                           Vladimíra Janošková

V pátek 9. ledna 2026 se děti z Mateřské školy DUHA vy-
daly do zasněžených ulic Starého Zubří, aby zde dodrže-
ly tříkrálovou tradici. Malí koledníci v doprovodu svých 

Ve středu 10. prosince navštívili předškoláci základní ško-
lu, do které se všichni moc těšili. Po příchodu jsme se roz-
dělili do dvou skupin a navštívili jsme tak obě první třídy. 
Po pěkném přivítání nás čekala ve třídě jedna vyučovací ho-
dina, ve které si děti vyzkoušely nejrůznější úkoly. Prvňáčci 

VÁNOČNÍ KONCERT V MŠ DUHA

TŘI KRÁLOVÉ Z MŠ DUHA

PŘEDŠKOLÁCI NA NÁVŠTĚVĚ 
V ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Zprávy ze školky - MŠ Duha

učitelek obcházeli místní domy a zpívali koledu My tři králo-
vé jdeme k vám. Zimní počasí s čerstvým sněhem vytvořilo 
kouzelnou atmosféru a místní obyvatelé děti obdarovali úsmě-
vy i sladkou odměnou. Pro děti to byl nejen krásný zážitek, ale 
také příležitost připomenout si lidové zvyky a tradice.

 Leona Jurajdová

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
Mikuláši, Mikuláši, kdo to tady děti straší? Kdo tu řinčí řetě-
zem a proč s tebou přišel sem?
 

V pondělí 8. 12. přišli Mikuláš, anděl a čert navštívit také 
děti z naší školky. Děti se na příchod velmi těšily, a tak si 
pro tuto vzácnou návštěvu každá třída připravila veselou pís-
ničku nebo básničku, za kterou Mikuláš dětem nadělil balí-
ček plný dárečků a dobrot. Čert odešel s nepořízenou, pro-
tože ve školce máme samé šikovné a hodné děti, které se po 
celý rok snažily a poslouchaly, a kdo přeci jen občas trochu 
zazlobil, tak slíbil, že se určitě polepší. Tak zase příští rok!

Kolektiv MŠ

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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Společně jsme navštívili krásně nazdobené náměstí a vyda-
li se na zámek, kde už nás čekala výstava betlémů z celého 
světa. Celý výlet provázela dobrá nálada a děti si to moc užily. 

Sluníčka a Motýlci – Monika Krčmářová

Třída Motýlků spolu s ostatními třídami navštívila Muze-
um v Zubří, kde je milým a poutavým výkladem provázela 
paní Erika Ondřejová. Tímto jí moc děkujeme za krásně při-
pravený program a čas, který dětem věnovala.

Vánoční koncert NAVALENTYMu byl pro děti jako kaž-
dý rok zábavný. Děti si společně zazpívaly a zatancovaly na 
známé koledy, ale i neznámé vánoční písně. Děkujeme dvoj-
čatům Mičolovým. 

				             Veronika Ulrychová 

V předvánočním čase jsme s Beruškami, Sluníčky a Čme-
láčky navštívili Valašské muzeum v přírodě v Rožnově pod 
Radhoštěm. Děti se vžily do dávné doby, kdy lidé pospolu 
trávili volné zimní chvíle. Mělo to své kouzlo. Místnost byla 
vyhřátá pecí, vůně perníků a vánočky se nesla, prostě nazdo-
bený vánoční stůl a příběhy našich předků. Atmosféra byla 
vskutku vánoční. Dětem se v dřevěném městečku moc líbilo. 

Za třídy Veronika Ulrychová 

Vánoce už se nám pomaloučku přiblížily, a tak jsme se  
s Včeličkami 18. prosince vydali do Valašského Meziříčí do 
zámku Kinských, abychom se naladili na vánoční atmo-
sféru. Po procházce zámeckým parkem nás čekala prohlíd-
ka zámku s různými stanovišti. Viděli jsme krásně prostřený 
vánoční stůl a nakonec si děti vyrobily ozdůbku na vánoční 
stromeček. Už se těšíme na další jarní program.  

Včeličky

VÝLET SLUNÍČEK A MOTÝLKŮ 
DO VALAŠSKÉHO MEZIŘÍČÍ 

VÁNOCE V DŘEVĚNÉM MĚSTEČKU

VČELIČKY V ZÁMKU KINSKÝCH

MOTÝLCI V MUZEU ZUBŘÍ: 
NÁVRAT K VÁNOČNÍM TRADICÍM

NAVALENTYM V MŠ

nám ukázali, co všechno se už naučili, a také pustili kamarády 
ze školky posadit se k nim do lavice. Na závěr si děti odnesly 
na památku srdíčko.

Tímto moc děkujeme paním učitelkám z prvních tříd za 
praktickou ukázkovou hodinu. Poděkování patří taktéž paní 
učitelce Simoně Palátové, která navštívila naší MŠ a připra-
vila si pro rodiče předškoláků krátké povídání o zápisu do ZŠ  
a školní zralosti.

Gabriela Kaňáková
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ŠTĚDRÝ DEN U MOTÝLKŮ PLNÝ 
TRADIC A RADOSTI

MATEŘSKÁ ŠKOLA SÍDLIŠTĚ 
NA LYŽÁKU 

U Motýlků jsme si letos připomněli kouzlo Štědrého dne 
a vánočních tradic. Děti si s nadšením vyzkoušely házení 
papučí, aby zjistily, kam je osud zavede, i hrníčková pravidla 
plná napětí a překvapení. Nechybělo ani tradiční rozkrajová-
ní jablka, při kterém jsme doufali v krásnou hvězdičku pro 
zdraví a štěstí.
Velkým lákadlem byla ochutnávka vánočního cukroví, které 
s láskou připravily maminky, a společné pouštění lodiček, 
jež symbolizovalo přání do nového roku. Slavnostní atmo-
sféru završilo rozbalování dárků, které vykouzlily úsměv na 
tváři každému z nás. Štědrý den u Motýlků byl plný radosti, 
tradic a krásných společných chvil. 

Za třídu Motýlků Anna Křenková

První mrazivý lednový týden se uskutečnil lyžařský výcvik 
dětí z Mateřské školy Sídliště. 
Děti si týden náramně užily. Domů se vracely unavené, ale 
spokojené a nadšené. Každý den hlásily, jaké pokroky udělaly. 
Za krátkých pět dnů se dokázaly naučit lyžovat i děti, které 
na lyžích v pondělí stály poprvé. Dokázaly sjet velký kopec 
Razuly a také ho na vleku vyjet.

 

Obrovské poděkování patří paní učitelce Bc. Monice Křížko-
vé, všem paním učitelkám i paní ředitelce, které zorganizovaly 
vše potřebné a po celou dobu se nám o malé lyžaře staraly. Po-
děkování patří také instruktorům za skvělou a trpělivou práci. 
Na závěr týdne zorganizovali závody, které pro všechny děti 
skončily vítězně a odnesly si medaile na památku.
Děkujeme za malé lyžaře.

 Markéta Hasalíková a Veronika Zdráhalová

Děti si připomněly vánoční tradice svých dědečků a babiček, 
seznámily se se zvyky, které se dnes už jen málokdy vidí,  
a poznávaly, jak se Vánoce slavily v minulosti. Návštěva byla 
pro děti nejen poučná, ale i inspirativní a pomohla jim lépe 
pochopit hodnotu tradic a rodinných zvyků.

Anna Křenková



VÁNOČNÍ LAŤKA 2025

KDYŽ ZELÍ KŘUPNE A CHLEBA 
ZAVONÍ
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POZVÁNKA K ZÁPISU 
Vážení rodiče,
ředitelství ZŠ Zubří Vás zve k zápisu 
do 1. ročníku. Žádost o přijetí vyplňte 
elektronicky na stránkách školy.  S vy-
plněným dotazníkem, občanským prů-
kazem a rodným listem dítěte se do-
stavte do budovy 1. stupně ZŠ, Školní 540 ve dnech:
středa 		  11. 2. 2026   od 13.00  do 17.00 hodin,
čtvrtek          	 12. 2. 2026   od 13.00  do 17.00 hodin.
Sledujte stránky školy: www.zszubri.cz.
Těšíme se na Vás.

      Mgr. Svatava Martinátová
                                        ZŘ pro 1. stupeň ZŠ Zubří

Ve čtvrtek 18. prosince se na naší škole konal jubilejní 20. 
ročník soutěže ve skoku vysokém „Vánoční laťka 2025“. 
V tomto ročníku jsme udělali jednu velkou změnu, soutěž ve 
skoku vysokém jsme doplnili soutěží o nejlepšího trojbojaře. 
1. ročník „Vánočního trojboje“ se skládal ze 3 disciplín: běhu 
4x10 m, hodu medicinbalem (mladší kategorie a dívky  
1 kg, starší chlapci 3 kg) a skoku z místa. Do soutěže ve 
skoku vysokém se zapojilo 79 žáků a žákyň a do trojboje 65 
žáků a žákyň. V obou soutěžích se závodilo ve 4 kategoriích: 
mladší žákyně, mladší žáci, starší žákyně a starší žáci.
Výsledky soutěží:

VÁNOČNÍ TROJBOJ
Mladší žákyně: 			   Mladší žáci:
1. Stela Krupová 			  1. Bruno Holík
2. Viktorie Radová 		  2. Matěj Holiš
3. Vanesa Frňková 		  3. Richard Sikel

Starší žákyně: 			   Starší žáci:
1. Natálie Korbová		  1. Jan Kovář
2. Bára Petřeková 		  2. Matyáš Koliba
3. Natálie Zahradilová		  3. - 4. Lukáš Nohavica, 
                                                                    Marek Svák
VÁNOČNÍ LAŤKA
Mladší žákyně: 			   Mladší žáci:
1. Liliana Malinová (133 cm) 	 1. Michal Halamíček 	
					         (143 cm)
2. Natálie Sváková  (125 cm) 	 2. Tadeáš Halata 
                                                              (135 cm)
3. Adéla Krupová (125 cm) 	 3. Dominik Vašut 
                                                              (125 cm)

Starší žákyně: 			   Starší žáci:
1. Natálie Zahradilová (141 cm)	 1. Michal Bílek 
					          (154 cm),
2. Johana Krupová (138 cm) 	 2. Štěpán Křenek 
                                                              (148 cm),
3. Natálie Korbová (135 cm)	 3. Adam Orság 
                                                             (148 cm).

Zprávy ze školy 

Ač v žádné kategorii nebyl překonán rekord soutěže, někteří 
soutěžící alespoň překonali své osobní rekordy a nová soutěž 
v trojboji také slavila úspěch. Celé soutěžní předvánoční do-
poledne zakončili naši deváťáci vánočními písničkami.  

Za celý tým Gabriela Cábová

Zelé z valašských sklépkú a chleba z domácí trúby
Vůně čerstvě upečeného chleba a chuť poctivého kysaného 
zelí zaplní Muzeum Zubří. Právě zde se uskuteční 1. ročník 
soutěže „Zelé z valašských sklépkú a chleba z domácí trú-
by“, která připomene tradiční valašské hospodaření a doved-
nosti našich předků.
Akci pořádá Muzeum Zubří ve spolupráci se ZO ČZS Zubří 
a je určena nejen soutěžícím, ale i široké veřejnosti. Přijít 
mohou všichni, kdo mají rádi domácí kuchyni, místní tradice 
a setkávání v příjemné atmosféře.

Pečete doma chléb, tlačíte zelí nebo máte vlastní osvěd-
čený recept? 
Přijďte se pochlubit a zapojte se do soutěže o nejlepší ky-
sané zelí a domácí chléb. Soutěžní vzorky mohou účastní-
ci přinést v den konání mezi 13.00 a 15.00 hodinou přímo 
do Muzea Zubří.
Soutěž se uskuteční v sobotu 28. února 2026 od 15 hodin 
v Muzeu Zubří na ulici Hlavní. 

Kultura



CHODNÍČKY K MINULOSTI 
ZAČÍNAJÍ UŽ V LEDNU

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 3. VĚKU 
ZVE NA NOVÝ SEMESTR: JIŽNÍ 
ASIE Z POHODLÍ KNIHOVNY

BESEDA NA TÉMA POZITIVNÍ 
INTELIGENCE S JANEM PALACKÝM
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Oblíbený přednáškový cyklus Chodníčky k minulosti se 
v lednu znovu vrací a nabídne posluchačům pestrý pro-
gram zaměřený na historii, přírodu i kulturu Valašska. 
První setkání nás symbolicky přenese o sto let zpět – do roku 
1925, který sehrál zásadní roli ve formování valašské iden-
tity a folkloru.
Úvodní přednáška s názvem Od šlechtické kratochvíle  
k národopisné slavnosti. Valašský rok 1925 zazní v podání 
profesora Daniela Drápaly. Společně se ohlédneme nejen za 
významnou historickou událostí, ale možná i za rokem 2025, 
kdy jsme si připomněli 100 let od této slavnosti, která výraz-
ně ovlivnila kulturní dění na Valašsku.
Organizátoři zároveň upozorňují na změnu termínů – le-
tos se přednášky nově konají v prostředním týdnu měsíce.

PROGRAM PŘEDNÁŠKOVÉHO CYKLU 2026

Úterý 20. 1. od 17.00 hodin│ Prof. Daniel Drápala
Od šlechtické kratochvíle k národopisné výstavě. 
Valašský rok 1925

Úterý 17. 2. od 17.00 hodin│Mgr. Jan Anlauf
Archeologie: Mezi snem a realitou

Úterý 17. 3. od 17.00 hodin│Ondřej Kudělka
František Palacký okem (ne)historickým

Úterý 14. 4. od 18.00 hodin│RNDr. Zdeněk Tyller
Netopýří noc

Úterý 15. 9. od 18.00 hodin│Mgr. Ivana Spitzer Ostřanská
Dřevařská škola na Valašsku

Úterý 13. 10. od 17.00 hodin│PhDr. Dalibor Malina
Krajináři Valašska

Úterý 10. 11. od 17.00 hodin│Mgr. Radek Fryzelka
Téma bude upřesněno
Změna programu je vyhrazena. Více o přednáškách na webu 
města.
Vstupné a permanentka
Vstupné na jednotlivé přednášky je 50 Kč. Pro pravidelné 
návštěvníky je připravena permanentka na celý rok za 300 Kč, 
se kterou vás symbolické „chodníčkové ťapky“ provedou vše-
mi zastávkami letošního cyklu. 

Muzeum Zubří

V letním semestru Virtuální univerzity 3. věku se po-
sluchači vydají na fascinující cestu do Jižní Asie – jedné  
z nejbarevnějších a nejrozmanitějších oblastí světa. Ten-
to region nabízí dechberoucí přírodní scenérie, starobylé 
kultury i mimořádnou duchovní hloubku.

Knihovna zve veřejnost na besedu na téma pozitivní in-
teligence, která se uskuteční ve čtvrtek 12. února v 17.00 
hodin.
Každý z nás má v sobě vnitřní kritický hlas, který neúnav-
ně komentuje naše rozhodnutí, chyby i každodenní situa-
ce. Často nás místo podpory brzdí, oslabuje sebevědomí  
a komplikuje vztahy i pracovní život. Právě tímto „vnitřním 
sabotérem“ se zabývá koncept pozitivní inteligence, vychá-
zející z myšlenek autora knihy Pozitivní inteligence Shirzad 
Chamine.
Besedou provede Jan Palacký, certifikovaný kouč, který při-
blíží, jak tyto vnitřní vzorce fungují, jaký mají dopad na náš 
život a především – jak je možné s nimi pracovat tak, aby 
nám sloužily, nikoli škodily. Dozvíte se, jak si cíleně posi-
lovat pozitivní inteligenci a zvyšovat psychickou pohodu  
v běžném životě.
Vstupné dobrovolné

Knihovnice

Zprávy z knihovny

Během šesti videopřednášek nahlédneme do tropických 
pralesů, vystoupáme k zasněženým vrcholům Himálaje, po-
známe země ležící na rovníku, kouzelný Siam, životadárný 
Mekong i největší souostroví naší planety. Kurz provede 
účastníky od mystiky posvátných hor až po pulzující svět 
tropických moří.
První přednáška se uskuteční 10. února v 9.30 hodin  
v Knihovně města Zubří. Noví zájemci mají možnost si 
právě tuto úvodní přednášku nezávazně vyzkoušet a rozhod-
nout se, zda jim tento způsob studia vyhovuje.
Přihláška a administrativní poplatek ve výši 400 Kč je 
nutné uhradit nejpozději do 24. února včetně.

TERMÍNY PŘEDNÁŠEK (VŽDY V 9.30 HODIN):
10. února │ 24. února │ 10. března │ 24. března

7. dubna │ 21. dubna

Proč se zapojit do Virtuální univerzity 3. věku?
Virtuální univerzita 3. věku je součástí systému celoživotní-
ho vzdělávání a nabízí seniorům možnost studovat atraktivní 
témata na vysokoškolské úrovni, a to bez nutnosti dojíždění 
do velkých měst. Výuka probíhá formou společného sledo-
vání videopřednášek v místní knihovně.
Studium přináší nejen nové znalosti, ale také:
►udržuje mysl aktivní, podporuje paměť a chuť učit se no-
vým věcem,
►nabízí pravidelný sociální kontakt a setkávání s lidmi se 
stejnými zájmy,
►dává studiu řád a cíl – úspěšní posluchači získávají pa-
mětní listy a po absolvování více kurzů i osvědčení,
►umožňuje smysluplně trávit čas a objevovat svět, aniž by 
bylo nutné cestovat.
Virtuální univerzita 3. věku je důkazem, že chuť poznávat 
a učit se nemá věkové omezení. Pokud vás láká objevování 
světa, historie, přírody i kultury, nový semestr je ideální pří-
ležitostí začít.
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Adventní i vánoční koncerty jsou již tradičními kultur-
ními událostmi, které pro návštěvníky připravili peda-
gogové a žáci Základní umělecké školy v Rožnově pod 
Radhoštěm společně se zpěváky a muzikanty ze Zubří  
a jejich hosty. Obě hudební setkání nabídla vítanou pří-
ležitost k zastavení v čase adventu, Vánoc a konce roku.

ADVENTNÍ KONCERT S CHARITATIVNÍM 
PODTEXTEM
Letošní adventní koncert se konal 13. prosince. Úvodní slo-
vo a přivítání patřilo nově ustanovenému faráři, otci Stani-
slavu Matyášovi. Po symbolickém zapálení adventní svíce 
následoval bohatý hudební program plný instrumentálních 
skladeb, sólového i sborového zpěvu.
Za připomenutí stojí zejména sourozenecké dvojice. Si-
mona a Beata Křenkovy nechaly v brilantně provedených 
skladbách rozeznít violoncello, cimbál a klarinet. Faustyna 
a Benedikt Přádkovi se představili s klarinetovou skladbou 
Romance a rondo od Antona Stadlera. Sonátu č. 4 G dur 
G. F. Händela interpretovaly pedagožky rožnovské ZUŠ 
Drahomíra Klimková, Daniela Pijáčková a Pavla Mikeško-
vá. Také letos nechybělo varhanní vystoupení Pavlíny Tiché, 
která si tentokrát připravila Bachovo Adagio v aranži Karl-
Petra Chilly. Sváteční podvečer ozdobila svým zpěvem Adé-
la Mitášová, kterou ve skladbě Marie, zda víš doprovodily 
Pavlína Tichá na klavír a Klára Petřeková na housle.

ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ HUDEBNÍ 
ZASTAVENÍ V ZUBERSKÉM KOSTELE

Farnost

 Tradičním vrcholem bylo vystoupení domácího tělesa – 
Chrámového sboru Zubří pod vedením Marie Křenkové. 
Sbor vystoupil v komorním uskupení spolu s hosty ze ZUŠ  
a přednesl skladby odkazující na adventní čas, jako napří-
klad Zpívej, brzy už přijde Pán či O sanctissima. Výtěžek 
z dobrovolného vstupného byl věnován společnosti Loutky 
v nemocnici, která pomáhá vážně nemocným dětem lépe 
snášet odloučení od domova a náročnou léčbu.

VÁNOČNÍ RADOST MEZI SVÁTKY
Dne 28. prosince se prostory kostela svaté Kateřiny Alexan-
drijské opět rozezněly tóny vánočního koncertu. Radost pu-
bliku, složenému především z rodičů a prarodičů, rozdávali 
zejména nejmenší interpreti. Pásmo koled zazpívala Malá 
schola ze Zubří pod vedením Marie Křenkové za doprovodu 
hudebního uskupení Daniely Pijáčkové. Skladbu Henryho 
Purcella pro trubku a varhany přednesly Petra Petrová a Iva-
na Kleslová. Za varhany tentokrát usedla rodačka ze Zubří, 
paní Jana Dutrey, s Pastorelou F dur J. S. Bacha.
Mezi nejmladší umělce patřila Adélka Nováková, která svým 
výkonem a písní z pohádky Tři oříšky pro Popelku okouzlila 
celé publikum. Pod vedením Pavlíny Tiché vystoupila také 
velká schola Katalaxa a závěr patřil opět Zuberskému chrá-
movému sboru.

Malá Schola

Hudební uskupení Daniely Pijáčkové

Chrámový sbor



Spolková činnost
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PODĚKOVÁNÍ NA ZÁVĚR
Velký dík patří všem účinkujícím, hostům i návštěvníkům. 
Zvláštní uznání si zaslouží pedagožka a sbormistryně paní 
Marie Křenková, která se dlouhodobě a s láskou věnuje vý-
chově hudebních talentů v našem městě. Věříme, že návštěva 
těchto akcí zůstane v srdcích diváků jako jedna z těch nejhez-
čích vzpomínek, které nám doba adventu a Vánoc přináší.

Schola Katalaxa
Martin Blaha

Z MLÁDEŽNICKÝCH ŠACHOVÝCH 
POLÍ
V první polovině šachové sezóny se naše zuberská mládež 
zúčastnila pěti turnajů.
Sezónu jsme zahájili 18. října v Lužné na prvním turnaji 
série „O pohár 1. VASTO“, který byl rozdělen na dvě sku-
piny. Ve skupině A, kterou tvořili zkušenější šachisté, se  
z našich nejvíce dařilo Davidu Plucnarovi. Ten po zisku 
3,5 bodu skončil na 3. místě mezi mladšími šachisty a v cel-
kovém pořadí obsadil 22. místo. Ve skupině B určené pro 
méně zkušené a začínající hráče se nejlépe z našich umístil  
David Frýdl na 8. místě se 4,5 body. Pro Sáru Kolečkovou 
to byl první velký turnaj, kterého se zúčastnila, a zároveň se 
ve skupině B stala třetí nejúspěšnější dívkou.

 Zuberská výprava v Lužné

V sobotu 15. listopadu jsme se v Karolince zúčastnili dru-
hého turnaje „O pohár 1. VASTO“. Nejlepším z našich ve 
skupině A byl opět David Plucnar. A opět byl třetím nejlep-
ším mladším šachistou a celkově 24. se ziskem 3,5 bodu. Ve 
skupině B byl naším nejlepším šachistou Tonda Mach, který 
se 4 body obsadil celkové 18. místo.
V sobotu 29. listopadu se konaly dva turnaje. V Bezměrově 
se konal turnaj Grand Prix Zlínského kraje. V kategorii do 
12 let zde v konkurenci hráčů z celého Zlínského kraje do-
sáhl skvělého úspěchu náš Martin Jochec, který po zisku 
5 bodů obsadil 6. místo.
Na druhém turnaji, který se toho dne konal a kterým byl 
Mikulášský šachový turnaj v SVČ Domeček ve Valašském 
Meziříčí, byl naším nejlepším šachistou David Frýdl, který 
s 5 body skončil na 5. místě.

 Jolana Petřeková a Sára Kolečková nad společnou partií

Posledním turnajem loňského roku, který se konal 20. pro-
since v Bystřičce, byl Vánoční šachový turnaj. Z našich se 
tady nejvíce dařilo Davidu Plucnarovi, který se s pěti body 
umístil na 1. místě mezi hochy do 13 let a v celkovém pořadí 
skončil na 4. místě. Pro našeho šachistu Martina Veselku to 
byla premiéra na velkém turnaji.

 David Plucnar – uprostřed jako vítěz kategorie H13
Pavel Paseka

2 POZVÁNKY DIVADELNÍ SPONY
Zuberský spolek Divadelní SPONA, který letos slaví 
15 let od svého vzniku, srdečně zve veřejnost v sobotu  
21. února do Klubu Zubří na maškarní ples. Rezervace 
vstupenek už běží na spona-rezervace@seznam.cz a tele-
fonu 608 925 552.



  Příroda

Už je to víc jak rok, co jsem doma 
narazil na zvláštního tvora, kte-
rého jsem nikdy před tím a ani 
potom už znovu neviděl. Byl to 
maličký živočich, který měl kle-
peta! To vzbudilo můj zájem. Co 
všechno s námi žije (často skrytě)  
v našich domácnostech, a my o tom ani nemusíme mít tušení.
Pojďme si tedy v průběhu letošního roku představit několik 
drobných živočichů, kteří s námi obývají nebo mohou obý-
vat naše domovy.
Ten mrňavý tvor, kterého jsem zmínil v úvodu, je štírek do-
mácí. Není to hmyz, ale patří mezi pavoukovce a údajně je  
v celé Evropě docela častý. Tělo štírka je protáhlé, hruškovi-
té, dlouhé 2,5 až 5 mm. Má klepítkovitá makadla, která jsou 
úzká a delší než tělo. Setkat se s ním můžeme jak v přírodě, 
tak i v lidských obydlích a v jejich okolí. Pro člověka je ne-
jen neškodný, ale dokonce i užitečný. Živí se totiž různými 
druhy hmyzu a roztočů. Pokud se vyskytuje ve včelích úlech, 
tak likviduje roztoče, kteří škodí včelám.

PP
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A po 10 letech SPONA znovu uvede obnovenou premiéru 
úspěšné hry Vzpomeň si na zítra. První dvě představení máte 
možnost vidět v Klubu Zubří 13. a 14. 3. 2026, rezervace 
místenek proběhne online na webu města od 1. 2. 2026.

Těší se na vás zuberští ochotníci.

NAŠI DROBNÍ SPOLUBYDLÍCÍ
ŠTÍREK DOMÁCÍ
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Inzerce

a Ing. Jan Ježek 
Nabízím ořezy ovocných stromů, tvarování živých plotů, 
návrhy, realizace a údržby zahrad, konzultace atp. 
Tel.: 720 238 508, www.zahrady-jezek.cz 

(placená inzerce)

a Sběratel s více než 30letou praxí koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu např: obrazy, min-
ce, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím 
vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel.: 732 961 266

(placená inzerce)

Ostatní

Nově otevřená interní ambulance v budově polikliniky  
v Rožnově pod Radhoštěm - 1. patro vedle RTG praco-
viště a chirurgické ambulance.
Provoz zahájen 5. 1. 2026. Smluvní pojišťovna VZP
Poskytujeme tato vyšetření:
► EKG – bez objednání, žádanka 
► Akutní interní vyšetření – bez objednání, na základě  

  žádanky
► Předoperační vyšetření – nutné objednání
► TK Holter – nutné objednání
► Komplexní interní vyšetření – nutné objednání, na zákla-

dě žádanky
► Nastavení antikoagulační léčby akutní trombózy 
► Základní echokardiografické vyšetření – od února 2026
Telefon k objednání: 739 270 706
E-mail: ordinace@internaaf.cz 
Adresa: Letenská 1183, 756 61

INTERNA AF – MUDR. ANNA FOJTŮ

Ordinační doba:
Po: 	 07.00 – 12.00    12.30-14.30
Út: 	 07.00 – 12.00    12.30-14.30
St: 	 10.00 – 16.00
Čt: 	 07.00 – 12.00    12.30-14.30
Pá: 	 07.00 – 11.00



Sport

Zá
pa

sy

V
ítě

zs
tv

í

R
em

íz
y

Pr
oh

ry

Sk
ór

e

Pr
ům

ěr

Bo
dy

1. Tip Cafe 6 6 0 0 40:8 696,3 12
2. Oktopus 6 4 1 1 38:10 695,8 9
3. Marodi 6 3 1 2 30:18 714,0 7
4. Ženy v akci 6 2 0 4 20:28 556,0 4
5. Talenti 6 2 0 4 16:32 517,0 4
6. Pandy 6 0 0 6 0:48 328,0 0

Na úvod letošního roku se v dohrávce  
5. kola amatérské ligy střetly Pandy s Žena-
mi v akci. Vánoční přestávka svědčila více 
hostujícímu týmu a Ženy v akci zvítězily 

8:0. Nejlepší z nich byla Naďa Slováková se 194 kolky.  
Z Pand se nejvíce dařilo Lucii Šestákové (114). 
Hned po nich následovala předehrávka 6. kola mezi celky 
Tip Cafe a Marody, ve které mohli Marodi zdramatizovat 
boj o první místo. První dva duely to moc nenaznačovaly, 
domácí vyhráli oba souboje a nejvíc se dařilo Petru Pavlíč-
kovi, když shodil 248 kuželek. Poslední zápas ale tento duel 
zdramatizoval, když stáhnul náskok na šest kolků Marek Di-
viš (249 - výkon kola), ale z vítězství 6:2 se nakonec po boji 
radoval celek Tip Cafe. Čtvrtek zahájil zápas mezi Talenty 
a Ženami v akci, který ovládli domácí a zvítězili o 26 kolků 
poměrem 6:2. Nejvíce se dařilo Igoru Valovi (186), z hostu-
jícího týmu shodila nejvíce kuželek Naďa Slováková (189). 
Šesté kolo završil duel mezi Pandami a Oktopusem. Hosté 
potvrdili roli favorita, zvítězili 8:0 a posunuli se na druhé 
místo tabulky. Nejvíce se dařilo Michalu Porubovi (235),  
z domácího týmu byl nejlepší Marek Šesták (125).

Dohrávka 5. kola:
	 Pandy – Ženy v akci     0:8 (331:512)

Výsledky 6. kola:
	 Talenti – Ženy v akci    6:2 (541:515) 
	 Pandy – Oktopus          0:8 (333:619)
	 Tip Cafe – Marodi        6:2 (701:695)

Další podrobnosti a statistiky jednotlivců najdete na  
sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR
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Letošní zima přinesla spoustu mrazivých dní a díky 
tomu se mohlo opět bruslit na Sídlišti, na hřišti zvaném 
Betoňák. Příprava na zimu začala už v průběhu roku, kdy 
se opravila a vyměnila světla a už zbývalo jen čekat, zda 
vyjde počasí. A vyšlo. Už na sklonku minulého roku, před 
Silvestrem, se pár dní bruslilo, nicméně každý den se moh-
lo začít využívat kluziště až od neděle 4. ledna. A že bylo 
plno!!! Od těch nejmenších, kteří se učili bruslit, až po zku-
šené hokejisty, kteří si to nemilosrdně rozdávali ve tvrdých 
soubojích. Abychom uspokojili všechny zájemce a nedochá-
zelo k tomu, aby jedni museli uhýbat druhým, museli jsme 
nastolit denní rozpis, který jsme měnili průběžně každý den 
dle potřeb, stavu kluziště a v závislosti na počasí. V době 
psaní článku (9. 1.) jsme měli za sebou téměř týden bruslení, 
které k tomuto místu neodmyslitelně patřilo i v minulosti,  
a dle předpovědi počasí se ještě minimálně týden bruslit bude. 

 Led se ale samozřejmě neudělá sám a je za tím spousta dři-
ny, hodin strávených na kluzišti i v době, kdy většina z nás 
spí, v mrazech a sněžení, není to opravdu zadarmo! Chtěl 
bych tímto moc poděkovat chlapům, kteří se o kluziště sta-
rali, místo aby trávili čas v teple vyhřátých domovů. Inici-
átorem a tím, kdo na kluzišti trávil nejvíce času, byl Pavel 
Hrachovec, kterého doplňovali a pomáhali mu Staňa Skýpa-
la a Honza Vynikal. Ruku k dílu průběžně přikládali i Mirek 
Petr, Pavel Francek, Láďa Opálka a Honza Rapant. Ogaři, 
ještě jednou díky moc za váš čas strávený na kluzišti, snad ty 
spokojené tváře bruslařů a hokejistů za to stály!

Pepa Randus

(ROZHOVOR po Novém Veselí 10. prosince) 
Po zranění se opět pomalu dostává do provozní teploty. 
Kanonýr Lukáš Mořkovský naposledy zasypal tým No-
vého Veselí osmi brankami a byl nejlepším střelcem zá-
pasu. Zubřané i díky němu vyhráli doma 34:32.
„Jsem rád, že jsme to utkání zvládli, jelikož Nové Veselí je 

KLUZIŠTĚ NA „BETOŇÁKU“

LIGA POKRAČOVALA ČTYŘMI  
ZÁPASY

SPOJKA MOŘKOVSKÝ: PO LETOŠNÍ 
SEZÓNĚ ZE ZUBŘÍ ODCHÁZÍM



16 Zuberské noviny - leden 2026

(ROZHOVOR po Brnu 20. prosince) 
Dlouho to vypadalo na pohodlnou domácí výhru, nako-
nec z toho bylo ale drama do posledních vteřin. Extrali-
goví házenkáři Zubří se s rokem 2025 rozloučili těsnou 
výhrou nad Brnem 31:30, i když ještě ve druhém poloča-
se vedli o devět branek.
„Jsme rádi, že jsme to utkání zvládli, budeme mít příjemnější 
svátky. Ale pořád musíme pracovat na našem výkonu,“ je si 
vědom nedostatků pivot Zubří Filip Šišák, který v sobotním 
utkání zapsal pět branek.
Do zimní přestávky vstupují Zubřané na čtvrtém místě tabul-
ky, dva body za třetí Duklou Praha. Další soutěžní zápas je 
pak čeká až na začátku února.
„První týden v lednu se vracíme do přípravy. Bude to určitě 
náročné. Budeme na to chtít vlítnout, ať jsme na play-off při-
pravení,“ doplnil 22letý pivot Šišák. 

Za prvních deset minut jste povolili Brnu jedinou bran-
ku, byl začátek zápasu podle představ?
Chtěli jsme na ně nastoupit agresivně a dařilo se nám plnit 
taktické pokyny. Obrana i útok fungovaly perfektně. Tím pá-
dem to vypadalo tak, jak to vypadalo. S prvním poločasem 
jsme spokojení.
Posledních dvacet minut utkání jste ale prohráli 7:15. Co 
se stalo?
Program je strašně náročný, a jak říkal i trenér na tiskovce, 
v těch druhých poločasech máme většinou problémy s kon-
dičkou, a hlavně s plněním pokynů. Dochází tam k chybám, 
a ne vždy se nám to podaří zvládnout. Naštěstí dnes se to po-
vedlo, i díky našim fanouškům. Jsem rád, že jsme to zvládli. 
Byli jsme šťastnější.

PIVOT ŠIŠÁK: TOP ČTVERKA BYLA 
CÍL, CHCEME ALE JEŠTĚ VÝŠ

kvalitní manšaft. Mrzí mě jen, že jsme nedokázali odsko-
čit na větší rozdíl a je z toho výhra pouze o dva góly,“ říká 
23letý házenkář, který se do Zubří vrátil před sezónou z pol-
ského Zabrze.
A dle plánu po letošní sezóně zuberský tým zase opustí. Kam 
přesně jeho další kroky zamíří, se ale fanoušci ještě nedozví.
„Musí to nejprve zveřejnit můj nový klub. Kdy to bude, to já 
nevím,“ přibližuje reprezentační spojka Mořkovský.

Proti Novému Veselí jste opět odehráli vyrovnaný zápas, 
jak ho hodnotíte?
Ze startu jsme prohrávali, ale nakonec jsme první poločas 
zvládli díky našim prvním a druhým vlnám. Veselí tam ne-
bylo dobře poskládané a nám stačilo to dát dvakrát zleva 
doprava a proskakovat mezi jedna a dva. Díky tomu jsme 
získali náskok do druhého poločasu.
Ani v něm jste ale soupeře nezlomili, jak to?
Těžká otázka, stalo se nám to už několikátý zápas. Chceme to 
utkání zlomit co nejdřív, ať máme trochu větší klid a můžou 
naskočit do zápasu i další hráči, ale furt se nám nedaří odsko-
čit z toho stavu plus čtyři, na rozdíl třeba sedmi osmi gólů.
Svazuje vás role favorita? 
Myslím si, že tohle v hlavách nemáme. Chceme vyhrát kaž-
dý zápas a je jedno, jestli je to Karviná nebo Nové Veselí. Na 
papíře můžeme vypadat jako favorité, ale třeba Veselí je teď 
zrovna ve formě. Doma porazili Brno o pět gólů.
Vracíte se po zranění, jak na tom aktuálně jste?
V hlavě jsem na tom výborně (úsměv). Fyzický stav si ne-
chám pro sebe. Po pauze je to vždy horší, než se člověk zase 
rozkouká na hřišti. Každý trénink pak pomáhá. 
Kvůli zranění jste vynechal i reprezentační sraz, jste  
v kontaktu s trenéry národního týmu?
Jsem v kontaktu s Ondrou Mikou a ten to s nimi určitě kon-
zultuje. Pozvánku na prosincový sraz jsem dostal. Vojta Pat-
zel už začal hrát, ale nevíme, jestli je stoprocentní, Jonáš je 
asi na delší dobu mimo. Ti zkušenější tam teď budou bohu-
žel chybět.
Uvidíme vás tedy na lednovém mistrovství Evropy?
To je na trenérech a na mém zdravotním stavu, jestli to bude 
dobré nebo ne. Určitě bych se tam rád podíval.
V extralize jste hrál už takřka proti všem týmům, doká-
žete porovnat českou a polskou ligu?
Polská liga je náročnější po silové stránce. Na spojkách jsou 
tam hráči devadesát kilo plus a sto devadesát centimetrů 
plus. Polská liga je i kvalitnější skrz to, že jsou tam všech-
ny týmy profesionální. V Česku je kompletně profesionální 
snad jen Karviná a Brno. Na těch zápasech je to pak znát, 
když ten tým trénuje třeba jen čtyřikrát týdně.

Kde by se pohybovala česká špička v polské tabulce?
Karviná by se tam neztratila, byla by kolem třetího až šesté-
ho místa. Když jsem byl v Zabrze, tak jsme s Karvinou hráli 
a jeden zápas jsme vyhráli jen o gól. 
Co vaše budoucnost, už dostává obrysy?
Po sezóně budu ze Zubří odcházet, ale ještě nemůžu říct 
kam. Záleží, kdy to ten tým bude chtít zveřejnit. Už asi mě-
síc mám podepsanou novou smlouvu, jednali jsme spolu od 
léta. Kluci v šatně už to ví. 

Pro HC Zubří připravil rozhovor David Janošek



Podzimní část biatlonové sezóny na kolečkových lyžích 
byla pro Natálii Švecovou vydařená a potvrdila její rostou-
cí výkonnost. Během úvodních závodů letošního ročníku 
se dokázala prosadit mezi nejlepší závodnice své kategorie 
a nasbírala celou řadu výborných výsledků Jedno vítěz-
ství, dvakrát druhé místo, jedno čtvrté místo a dvakrát 
páté místo. Tato vyrovnaná série ukazuje její stabilitu, 
pracovitost i schopnost zvládat tlak v důležitých chvílích.

Výborné výkony přišly v zásadní moment sezóny, když byla 
Natálie nominována do juniorské reprezentace České re-
publiky. V listopadu se spolu s reprezentací připravovala na 
sněhu v německém Oberhofu, kde absolvovala kvalitní tré-
nink v lyžařském tunelu.
Poté se přesunula se svým klubem biatlonu Nové Město na 
Moravě na soustředění ve Švédsku. Odtud zamířila společ-
ně s reprezentačním týmem na svůj !!!první Světový pohár 
– IBU Cup Juniorek!!!, který se konal  18.–21. 12. 2025  
v italském Martellu. Účast na této akci byla pro Natálii vel-
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29. 11. – 6. 12. 2025 – První sníh v Planici 
(SLO)
Společně s oddíly Ski klubu Valašské Meziříčí 
a Sokola Kněhyně jsme vyrazili do slovinské 
Planice, kde jsme najížděli první kilometry na 

sněhu. Čekaly nás profilově náročné tratě běžkařské arény 
v okolí skokanských můstků, pokryté více než půlmetrovou 
vrstvou technického sněhu. Tréninky jsme doplňovali i turis-
tickými výšlapy do okolních hor, kde si všichni užili pořádné 
závěje a pravou zimní atmosféru.

Planica - soustředění na prvním sněhu

SHRNUTÍ PODZIMNÍ SEZÓNY 
NATÁLIE ŠVECOVÉ V BIATLONU 
NA KL 
PODĚKOVÁNÍ MĚSTU ZUBŘÍ

BĚŽKAŘI ZAHÁJILI SEZÓNU 
NA SNĚHU VE SLOVINSKU 
I V DOMÁCÍCH ZÁVODECH

kou poctou, cennou zkušeností 
a zásadním krokem v její spor-
tovní kariéře. Vedla si výtečně, 
ve vytrvalostním závodě z 20 
terčů trefila 19!!! Umístila se 
na nádherném 23. místě ze 107. 
závodnic. V závodě ve sprintu 
jí čekalo v tabulce 27. místo  
z 114. závodnic. Na Světovém 
poháru byla Natálie nejmladší 
účastnicí z juniorek ČR. O další 
nominaci na Světových pohár 
juniorek IBU Cup Madona (Lo-
tyšsko) a mistrovství Evropy 
Imatra (Finsko) rozhodnou do-
mácí závody v Novém Městě n. 
M. a Jablonci n. N. Natálii čeká 

mistrovství světa dorostu v Arber (Německo), 26. 2. – 8. 3. 2026.
Velké poděkování patří městu Zubří za podporu v roce 2025. 
Natálie si této podpory váží a je si vědoma, že Město Zubří jí 
pomáhá vytvářet podmínky pro kvalitní přípravu a umožňuje 
účast na závodech i soustředěních. 
Podzimní sezóna nám přinesla stabilní výsledky, zkušenosti  
a věříme, že i kus motivace do další práce. Děkujeme všem 
za podporu.

Kateřina Polášková 
předsedkyně klubu TJ LESANA ZUBŘÍ

Výpadek ve druhém poločase vás potkal už poněkolikáté, 
může to být právě nedostatečnou kondicí?
Může, ale myslím si, že natrénováno máme. Jsme mladý 
tým, pořád se učíme. Někteří kluci mají víc zkušeností, ale 
někteří s tím ještě neumí tolik pracovat. Máme třeba zkuše-
ného Lukáše Mořkovského a někteří se k němu konečně za-
čínají přidávat, ale ne každý zápas jim to vyjde. Ty důležité 
momenty se nám tak ne vždy podaří zvládnout. S Karvinou 
jsme se drželi padesát minut a pak stačily tři chybné situace 
a zápas jsme prohráli.
Přezimujete na čtvrtém místě tabulky, spokojenost?
Cíl byl udržet se v top čtverce a jsme rádi, že se to povedlo. 
Ale chceme co nejvíc.
Brali byste takové umístění i na konci základní části?
I z osobního pohledu bych chtěl hrát co nejvýš. Asi tak bych 
to řekl diplomaticky (úsměv).
Před několika týdny se k týmu po dlouhé pauze připojil 
Lukáš Hybner. Pomohlo vám to na pivotu?
Je to úplně super, že se vrátil a musím to zaklepat. Doufám, 
že mu zdraví vydrží. Pro nás obránce na pozici tři a čtyři je to 
dobře, že se můžeme točit ve více lidech. Je to tam náročné, 
člověk je furt v zápřahu. Hned jsme poznali, když se k nám 
připojil tak zkušený hráč, jako je Lukáš.

Pro HC Zubří připravil David Janošek
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PROSINEC – NEKONEČNÉ CESTOVÁNÍ ZA SNĚHEM
Kvůli mimořádně teplému prosinci nebylo možné navázat 
na soustředění tréninky v našem okolí. Za sněhem jsme 
proto vyráželi do arény v Novém Městě na Moravě, na pol-
skou Kubalonku a také na 300metrový technický okruh ve 
Velkých Karlovicích. Z teplotních důvodů byly odloženy  
i plánované závody na Pustevnách, včetně těch pořáda-
ných naším oddílem. Náhradní termín je stanoven na středu  
28. ledna.
 
3.–4. LEDNA 2026 – ČESKÝ POHÁR DOROSTU 
A DOSPĚLÝCH  V JAKUSZYCÍCH

Barbora Kolečková na startu 5km Českého poháru v Jakus-
zycích 
Na první kolo Českého poháru vyrazili Barbora Kolečko-
vá, Petr Divín, Eliška Kuráňová a podpůrný tým. Závodu 
se účastnili nejlepší běžkaři z celé republiky, často trénující  
v profesionálním zázemí velkých klubů.
V sobotu byl na programu sprint volnou technikou, v ne-
děli intervalový závod klasicky na tratích 5 až 10 km. Naši 
závodníci podali bojovné výkony, přičemž nejvíce se dařilo 
Elišce Kuráňové, která si odvezla umístění v první desítce.
Výsledky:
• Eliška Kuráňová – 8. místo (sprint volně) / 11. místo 
                                   (5 km klasicky)
• Barbora Kolečková – 36. / 32. místo
• Petr Divín                 – 29. / 20. místo

 
10. LEDNA 2026 – PŘEBOR MORAVSKOSLEZSKÉHO 
KRAJE, SG VRBNO P. P.
Na přírodním sněhu v Nové Vsi u Rýmařova uspořádalo 
Sportovní gymnázium ve Vrbně pod Pradědem Přebor MS 
kraje. Do závodu se přihlásilo více než 140 běžkařů. Náš 
oddíl měl na startu pět zástupců a hned dva z nich si odvezli 
zlaté medaile.
Výsledky:
• Lukáš Volný         – 7. místo (mladší dorost)
• Petr Divín             – 5. místo (mladší dorost)
• Eliška Kuráňová  – 1. místo (ml. dorostenky)
• Martin Volný        – 1. místo (starší dorost)
• Petr Volný             – 10. místo (muži)

Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na našich webo-
vých a facebookových stránkách.	
	 Petr Volný 

www.lyzarizubri.cz

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Neděle 1. 2.
07.30 hod. 	 Futsal 
		  11. a 12. kolo okresního přeboru

Středa 4. 2.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  – HBC JVP Strakonice 1921 A 
		  17. kolo extraligy mužů

Sobota 7. 2.
07.30 hod. 	 Futsal 
		  13. a 14. kolo okresního přeboru

Sobota 14. 2.
15.00 hod. 	 Lesana Zubří – TJ Sokol Ostrava 
		  12. kolo 2. ligy mužů

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 			 
		  – Pepino Házená Frýdek-Místek 
		  19. kolo extraligy mužů

Neděle 15. 2.
08.00 hod. 	 HC Zubří B – TJ Handball Valmez 
		  6. kolo zlínské ligy mladších žáků

09.15 hod. 	 TJ Sl. Slávia Uherské Hradiště 
		  – TJ Handball Valmez 
		  6. kolo zlínské ligy mladších žáků

10.30 hod. 	 HC Zubří B 
		  – TJ Sl. Slávia Uherské Hradiště 
		  6. kolo zlínské ligy mladších žáků

15.00 hod. 	 HC Zubří – Lovci Lovosice 
		  12. kolo 1. ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří – Lovci Lovosice 
		  12. kolo 1. ligy starších dorostenců

Sobota 21. 2.
11.00 hod. 	 Lesana Zubří – TJ Sokol Karviná 
		  13. kolo 2. ligy starších dorostenek

13.00 hod. 	 Lesana Zubří – SK Kuřim 
		  13. kolo 2. ligy žen

17.00 hod. 	 Lesana Zubří 
		  – TJ Rožnov pod Radhoštěm 
		  13. kolo 2. ligy mužů

Neděle 22. 2.
09.00 hod. 	 Lesana CUP 2026 
		  turnaj starších žákyň

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V ÚNORU 2026
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KUŽELNA

Pátek 6. 2.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B – SC Bylnice B 
		  14. kolo krajské soutěže

Sobota 7. 2.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – TJ Sokol Šanov B (Valmez) 
		  16. kolo JM divize

Sobota 14. 2.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – TJ Sokol Machová (Valmez) 
		  17. kolo JM divize

Středa 18. 2.
16.30 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  8. kolo kuželkářské ligy

Pondělí 23. 2.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří C – TJ Odry D 
		  15. kolo meziokresního přeboru VS, NJ, PR

Pátek 27. 2.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B – KK Camo Slavičín B 
		  16. kolo krajské soutěže

Sobota 28. 2.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  – KK Vyškov C (Valmez) 
		  19. kolo JM divize

SOKOLOVNA

Sobota 21. 2.
09.00 hod. 	 Turnaj ve stolním tenise – dvouhra mužů 
		  13. ročník Turnaje (nikdy) neregistrovaných
		   hráčů ve stolním tenise

Program na únor 2026

KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Středa 4. 2. 2026│18.00 hodin
RANHOJIČ II 
Dobrodružný│Drama│Historický│Německo│2026 
144 min│České znění│Nevhodné do 12 let
Režie: Philipp Stölzl 
Hrají: Tom Payne, Emily Cox, Aiden Gillen, Áine Rose 
Daly, Owen Teale, Liam Cunningham, Malick Bauer, 
Jaouhar Ben Ayed, Harry Redding, Rosie Boore, Anne 
Ratte-Polle, Francis Fulton-Smith a další 

 Píše se rok 1050. Mladý britský lékař Rob Cole přijíždí 
zpět do vlasti a má přitom jasný cíl. Sní o tom, že postaví  
v Londýně nemocnici pro chudé a v praxi využije pokročilé 
lékařské postupy, které se naučil během studií u proslulého 
Avicenny, který je dnes považován na nejznámějšího lékaře 
své doby. Záhy ale tvrdě narazí. Jeho záměr léčit lidi dosud 
nevídanými způsoby, které zkoumají nejen lidské tělo, ale  
i duši, a navíc zdarma, mu ztěžuje nejen středověké tmářství 
se všudypřítomnými předsudky, ale i králův ranhojič Hunne. 
Ten má totiž na dvoře i jiné než profesní zájmy a panovníkovo 
křehké zdraví mu přichází náramně vhod.
Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 5. 2. 2026│18.00 hodin
ŠVIHÁCI 
Komedie│ČR│100 min.│Nevhodné do 12 let
Režie: Braňo Mišík
Kamera: Juraj Chlpík
Scénář:  Anton Ondrejka, Braňo Mišík
Hrají: Martin Pechlát, Tomáš Jeřábek, Daniel Fischer, 
Jitka Schneiderová, Erika Stárková, Zuzana Kubovčíková 
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Šebová, Sabina Remundová, Regina Rázlová, Ema Businská, 
Gabriela Dziríková, Emanuel Bugala, Tatiana Drexler  
a Helena Vondráčková
Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip se pravidelně setkávají 
ve vyhlášených lázních, aby jejich kapela „Šviháci“ bavila 
místní hosty a oni si zároveň užívali společnou pánskou jízdu. 
Všechno by šlo podle plánu, kdyby se najednou neprovalilo, 
že jeden z nich má v lázních sedmiletého utajeného syna,  
o kterého se musí neplánovaně postarat. Místo užívání si se 
ze šviháků během okamžiku stávají otcové na plný úvazek.  
O tom, co se právě děje v lázních, nic netuší Danova milující 
manželka, ani Ondřejova žárlivá partnerka.
Vstupné: 150 Kč

Středa 11. 2. 2026│17.00 hodin
SUPERPES KARLÍK 
Animovaný│Rodinný│Kanada│2026│92 min.
České znění
Režie: Shea Wageman
Když pes získá superschopnosti..., svět už nikdy nebude 
stejný.
Jednoho dne Karlíka unesou mimozemšťani a předají mu 
neuvěřitelné schopnosti, aby se z něj stal superhrdina. Jenže 
ani hrdinové to nemají jednoduché. Sousedův Kocour, temný 
mistr vlastních tajemných schopností, odmítá žít ve stínu psí 
legendy. Se svým kočičím gangem proto vymyslí ďábelský 
plán, jak zbavit Karlíka jeho superschopností, srazit lidstvo 
na kolena a nastolit na planetě Zemi nový kočičí řád.
Blíží se souboj, který rozhodne o všem: pes proti kočce, 
hrdina proti padouchovi!

Podaří se Karlíkovi zachránit lidstvo a znovu si užívat klidu 
se svým nejlepším kamarádem Dannym?
Vstupné: 140 Kč

Čtvrtek 12. 2. 2026│18.00 hodin
KDYŽ SE ZHASNE 
Komedie│Česko│Slovensko│90 min.│Mládeži přístupno
Premiéra: 12. 2. 2026 
Režie: Andy Fehu
Scénář: Michaela Doleželová, Michal Baláž
Kamera: Tomáš Juríček
Hudba: Michal Šupák
Hrají: Petra Hřebíčková, Tomáš Maštalír, Petra Polnišová, 
Martin Pechlát, Nikol Bártíková, Nela Bártíková, Vojtěch 
Kotek, Simona Lewandowska, Lucie Vondráčková a další

Nina je ambiciózní šéfkuchařka, která se chystá otevřít 
vlastní restauraci, Richard je vyhledávaný gynekolog. 
Kdysi tvořili šťastný pár, po letech manželství se ale ocitnou  
v komplikované vztahové situaci – ani jeden zkrátka nemůže 
toho druhého vystát. Od rozvodu je dělí jediná věc, smlouva, 
kterou kdysi v opilosti sepsali na papírový ubrousek a ve 
které se zavázali, že ten, kdo zaviní konec vztahu, nedostane 
ze společného majetku ani korunu. Richard v zoufalosti 
požádá kamaráda Čendu, který je ženatý s jejich společnou 
kamarádkou Alenou, aby Ninu svedl na otvíračce jejich 
nového podniku. Ta se to ale dozví a plánuje pomstu. Nevěru 
za nevěru! A tak je slavnostní večer plný zmatků, komických 
situací i gastronomických překvapení.
Vstupné: 150 Kč

Úterý 24. 2. 2026│9.30 hodin
PROMÍTÁNÍ PRO MŠ
ZA KAMARÁDY Z TV 7/2 
Animovaný│60 min
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku. Vstup možný  
i pro rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

KLUB ZUBŘÍ

► Pátek 13. 2. │ KLUB/VS │ 19.00 hodin	
AMATÉŘI – Divadelní soubor Chaos Valašská Bystřice

► Sobota 14. 2. │ KLUB/VS │ 15.00 hodin
Karneval MŠ Sídliště (vstupné dobrovolné)

► Sobota 21. 2. │ KLUB/VS │ 18.00 hodin
MAŠKARNÍ PLES – Divadelní SPONA 
(608 925 552)

► Středa 25. 2. │ KLUB/MS │ 18.00 hodin
CESTOU NECESTOU – Lucie Svaková 

► Pátek 27. 2. │KLUB/VS │ 18.00 hodin
RŮŽOVÉ SVATBY – Strašnické divadlo

Pátek 13. 2. 2026 │ 19.00 hodin
DIVADELNÍ SOUBOR CHAOS VALAŠSKÁ 
BYSTŘICE
AMATÉŘI
Komedie
Amatérský divadelní soubor se svou nastudovanou hrou sklidí 
na krajské přehlídce drsnou kritiku a na rady odborníků se 
vrhnou na zkoušení divadelní klasiky – Maryši bratří Mrštíků. 
Avšak to má jeden háček, zaujaté herečky i herci se zuby nehty 
perou o hlavní roli, zoufalá režisérka, závislá na kávě, se tedy 
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Středa 25. 2. 2026│18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU
USA – LUCIE SVÁKOVÁ
Cestopisná přednáška

Můj život v USA aneb cesta 
za splněným snem?
Náhled do mého soukromí  
a šesti let, které jsem strávila 
v Americe. Podělím se o své 
první dojmy, kulturní rozdíly 
i každodenní realitu života, 
práce a studia. Dozvíte se, 
jaké výzvy i příležitosti mi 
život v USA přinesl a jak 
tato zkušenost ovlivnila můj 
osobní i profesní život.
Vstupné: dobrovolné

Pátek 27. 2. 2026 │ 18.00 hodin
STRAŠNICKÉ DIVADLO
RŮŽOVÉ SVATBY
Komorní komedie

PŘIPRAVUJEME

Pátek 4. 12. 2026
TRAVESTI - DIVOKÉ KOČKY
(v prodeji od ledna 2026)
Travesti Divoké kočky z Ostravy přijíždí se svým 
celovečerním programem v rámci svého turné poprvé do Zubří. 
Celovečerní zábavný program je plný nezapomenutelných 
legračních scének, písniček, známých zpěvaček, krásných 
kostýmů, situačního humoru, smíchu. Pořad je vhodný pro 
dámské i pánské publikum.
Vstupné: 450 Kč

Režie: Olga Strusková
Překlad: Pavel Dominik 
Hrají: Světlana Nálepková a Michaela Dolinová
Výstřední šedesátileté sestry Rose a Kathryn neměly nikdy 
snadný vztah. Teď však musí spolupracovat při organizování 
svatby dcery jedné z nich, a přitom se vzájemně snášet. 
Uprostřed narůstajícího zmatku, mezi dorty a vínem a ve 
společnosti velmi atraktivního zahradníka, o sobě ženy 
zjišťují překvapivé věci... 
Optimistická a vtipná hra o sesterství, stárnutí, naději  
a o neustálých důvodech, proč se smát. A také o tom, že celý 
život je plný různých výzev. 
Vstupné: 560 Kč

rozhodne zařadit do repertoáru ještě jednu doporučenou hru, 
Romea a Julii, aby zamezila dětinským hádkám mezi herci. 
Ne všechno jde po másle, postupně se projevuje charakter 
jednotlivých postav a z klasických her Amatéři vytvoří spíše 
frašku plnou nečekaných zvratů.
Vstupné: 150 Kč 

VSTUPENKY NA AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM V KLUBU 

ZUBŘÍ můžete zakoupit on-line zde:
www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online 
nebo osobně v  kanceláři Klubu Zubří ve dnech
Pondělí od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin
Středa   od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin
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Středa 11. 2. 2026│16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Úterý 17. 2. 2026│9.30 hodin
BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
nových knih pro děti. 

Čtvrtek 12. 2. 2026│17 hodin
POZITIVNÍ INTELIGENCE – BESEDA
Besedou provede Jan Palacký, certifikovaný kouč, který 
přiblíží, jak tyto vnitřní vzorce fungují, jaký mají dopad na 
náš život a především – jak je možné s nimi pracovat, tak, 
aby nám sloužily, nikoli škodily. Dozvíte se, jak si cíleně 
posilovat pozitivní inteligenci a zvyšovat psychickou pohodu 
v běžném životě. Vstupné dobrovolné

Úterý 10. 2. 2026│9.30 hodin
VU3V – JIŽNÍ ASIE: NEJPESTŘEJŠÍ EXOTIKA NAŠÍ 
PLANETY

Vydejte se s námi na dobrodružnou cestu do jedné  
z nejbarevnějších a nejrozmanitějších oblastí světa. Jižní 
Asie nabízí dechberoucí přírodní scenérie a starobylé 
kultury. V šesti přednáškách poznáme tropické pralesy, 
zasněžené vrcholy Himálaje, země na rovníku, kouzelný 
Siam, životadárný Mekong i největší souostroví naší planety. 
Kurz vás zavede od mystiky posvátných hor až po pulzující 
tropické moře. Cena 6 video přednášek je 400 Kč.

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Úterý 17. 2. 2026│17.00 hodin
ARCHEOLOGIE: MEZI SNEM A REALITOU 
Jak daleko má dnešní archeologie k dobrodružným 
představám z knih a filmů? A odkud se vlastně vzala 
romantická představa archeologa-dobrodruha? Povídání  
o realitě dnešních výzkumů a románových „lovcích pokladů“ 
s archeologem Janem Anlaufem. Vstupné dobrovolné.

Sobota 28. 2. 2026│15.00 hodin
ZELÍ Z VALAŠSKÝCH SKLÉPKÚ A CHLEBA 
Z DOMÁCÍ TRÚBY 
Muzeum Zubří ve spolupráci se ZO ČZS Zubří zve na  
1. ročník soutěže o nejchutnější kysané zelí a domácí chléb. 
Akce nabídne ochutnávku tradičních valašských specialit  
a připomene poctivé domácí zpracování potravin. Soutěž 
se uskuteční v sobotu 28. února 2026 od 15 hodin v Muzeu 
Zubří. Soutěžní vzorky je možné přinést v den konání mezi 
13. a 15. hodinou.

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  Hlavní 824

VENKOVNÍ AKCE / OSTATNÍ


